

ДОБРЫ МОЛОДЦЫ



В наш город прибыл один из известнейших коллективов — дипломат XII фестиваля молодежи и студентов в Москве акробатический аттракцион «Масленица». В перерыве между представлениями интервью для нашей газеты дает художественный руководитель аттракциона и всей программы Народный артист РСФСР **Б. Н. БОНДАРЕВ**.

— Борис Николаевич, смогли бы вы сейчас кратко представить свой коллектив тем, кто еще не видел даже вашей афиши? Акробатических ансамблей в Союзгосцирке несколько. Что характерно именно для вас?

— Прежде всего мы решили отдать дань знаменитым русским игрищам. Иностранцы не знают, что такое масленица, но и в Аргентине, и в Колумбии, и во Франции прекрасно поняли, как умеют веселиться русские люди,

как развито у нашего народа чувство юмора. Ну вот всего одна маленькая новая сценка: медвежата Степна и Мотыка пародируют выступавшего до них жонгера, один из них потом сам уводит под уздцы пару лошадей. Другой принимает мой вызов и лезет на столб, чтобы снять валенок. Бежит с ним ко мне. Я ему объясняю, что обувь на то и существует, чтобы ее носить. Медвежонок оказывается понапуганным и самостоятельно надевает валенок на ногу. Или на лапу?..

— Нам смешно уже от пересказа, а как ведет себя зал?

— Сценарий для нас — только основа, мы — сторонники постоянных импровизаций. И зрители это ценят. К тому же у нас есть замечательный акробат Владимир Тихонов, который с блеском ведет всю клоунаду. Кстати, весь вечер на манеже коверный Гоша Афанасьев, но у нас в аттракционе, как говорится, есть свой. У нас 25 человек, в том числе акробаты, роликобеццы, жонглеры, дрессировщики.

Фольклорный колорит реkvизита и костюмов — заслуга истинного знатока цирка, заслуженного художника РСФСР Мари Владимировны Зайцевой, жены — да-да! — известного советского модельера. Композиция аттракциона объединяет выезд санного поезда, катание на льду, с горы, игры за оклицей — словом, все, что должно дать представление о русском празднике масленицы. Очень хотим понравиться новосибирцам и приглашаем всех на представления. Будем мы у вас недолго — так что, как говорится, спешите видеть!

НА СНИМКЕ: клоун Гоша Афанасьев (справа) с партнером.

Фото Г. Чичулина.

1987 ГОД

Г. Новосибирск